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I.  

 

Technologie ustájení skotu 










 

 







 

 

1. Ustájení telat 


BOUDY 
 Každá bouda je ohrazena, tele má vlastní prostor, kde je umístěn kotec se samostatným krmítkem. 

Ohrazení boudy pro telata je různého typu s možností celkového zastřešení. Boudu pro telata si 

můžete dle potřeb vybrat. 

 Boudy pro telata jsou z plastu, což zaručuje snadnou manipulaci. Výhodou je také snadná 

omyvatelnost a dezinfekce. Kovová konstrukce a hrazení jsou ošetřené žárovým zinkováním. 

Boudy pro telata dodáváme v různých velikostech, dle potřeby zákazníka. 

 



















Parametry 

(v mm) 

AB1 AB1 

XL 

AB3 AB5 AB10 AB12 SB16 

A 910 930 2 450 3 200 3 600 4 200 4 300 

B 1 310 1 200 2 080 2 080 3 100 3 100 1 150 

C 1 280 1 420 1 710 2 060 3 420 3 420 3 420 

D 1 140 1 150 1 150 1 150 1 150 1 150 3 830 

E 1 250 1 350 1 760 2 200 3 200 3 200 2 180 

F 1 680 2 000 1 500 1 600 1 600 1 850 2 800 

G 835 840 1 670 2 100 3 000 3 000 1 320 

H 1 120 1 150 1 400 1 470 1 520 1 710 x 







 

 

BOXY 


 Jedná se o zařízení pro chov telat v době mléčné výživy. Tj. v období od narození zvířete do 6 až 8 

týdnů svého věku.  

 

 Ocelová konstrukce je žárově zinkovaná z trubek o průměru 22 a 27 mm a kulatiny.  Stěny jsou 

osazeny polypropylenovými deskami tl. 5 mm. Boční stěny s přední a zadní částí jsou spojeny 

ocelovými tyčemi provlečenými oky. Toto konstrukční řešení umožňuje snadnou montáž či 

demontáž, případné i uskladnění (v rozloženém stavu – minimální plocha pro skladování). 

 

 Box pro telata může být vzhledem ke svému 

konstrukčnímu provedení flexibilně umístěn. Od 

samostatného umístění ve stáji po skupinové 

uspořádání. Zadní částí může být box například pevně 

spojena s hrazením ve stájí či ke stěně stáje. 

 

 Konstrukční provedení umožňuje spojit též box přes 

zadní část proti sobě (zrcadlové uspořádání). 

 

 Telata jsou v boxu ustájena na slámě či plastových 

roštech. 

 

 Přední část boxu osazená v brance jednak slouží jako 

vstup do boxu, ale též pro umístění plastových kbelíků 

do příslušných dvou držáků pro tekutou a suchou 

výživu telete. 







 

 

PŘÍKRMIŠTĚ 


 Pro správný vývin a přírůstky telat na pastvě je zapotřebí přísun krmných směsí a jadrných 

krmiv. Na pastvinách oproti stájím, kde telata vyrůstají odděleně od matek je potřeba zajistit, aby 

se ke krmivu dostávala pouze telata. K tomuto účelu slouží právě příkrmiště pro telata. 

 

 Skládá se ze zásobníku na krmné směsi se stříškou a hrazením s průlezem pro telata. Hrazení s 

průlezem jsou dimenzovány tak, aby se ke krmení dostaly pouze telata. Šíře průlezu je stavitelná 

podle velikostí telat. Celá konstrukce je žárově zinkovaná. Hrazení lze složit na držáky zásobníku a 

pomocí závěsu přemístit traktorem takto celé příkrmiště na jiné místo. Zásobník má objem cca 

500 litrů. Uvnitř příkrmiště mohou být najednou až tři telata.  

 

 Konstrukce zásobníku je vyrobena z profilu JÄKL opláštěného ocelovým plechem ke kterému jsou 

prostřednictvím pantů spojeny bočnice hrazení. Střecha zásobníku je posuvná a slouží pro vsyp 

krmiva do zásobníku. Bočnice hrazení a vstupní část je vyrobena z profilu JÄKL (svislé prvky) a 

trubek  5/4“ (vodorovné prky). Vstupní část je spojena pomocí šroubů s bočnicemi a dále je toto 

spojení vyztuženo vzpěrami. Ve vstupní části je možné pomocí dvou trubek a spon v každé ze dvou 

sekcí měnit velikost průlezu pro telata. Celá konstrukce je žárově zinkovaná. 

 

ROŠTY 
 Jedná se o samonosné plastové rošty PP10 pod telata. 

 Naše plastová výroba vytváří rošty z vysoce kvalitního materiálu přímo na míru – dle potřeby 

zákazníka. 







 

 

2. Hrazení 


 Dodáváme a montujeme hrazení pro všechny kategorie skotu (krávy, jalovice, telata, hovězí žír, 

krávy bez tržní produkce mléka, plemenní býci) a pro všechny systémy ustájení skotu (boxové i 

plošné, stlané i vyhrnovací, popř. roštové). 

 

 Hrazení se skládá z těchto hlavních prvků: 

o sloupky  

o ocelové trubky 

o dělící stěny 

o brány 

 

 

SLOUPKY 


 ocelová trubka o průměru 60, 76, 89, 102 mm žárově zinkovaná nebo v černém provedení 

 

 




 

 

 

 

 






 

 













OCELOVÉ TRUBKY 


 ocelové trubky průměru 5/4“, 6/4“ a 2“ žárově zinkované 

 Jednotlivé typy a velikosti jsou individuální v návaznosti na zpracovaný projekt technologie stáje 

pro chov skotu. 







 

 

DĚLÍCÍ STĚNY 


 ocelová trubka o průměru 60 mm žárově zinkovaná nebo v černém provedení: 

o uchycení k hrazení prostřednictvím patle 

o uchycení k hrazení prostřednictvím spojovacích elementů 

 

 příklady tipů dělících stěn: 

 

 
BRÁNY 



 Vyrobeny z ocelových trubek průměru 60 mm a následně žárově zinkovány.

 2 až 5 řadé v jednokřídlém či dvoukřídlém provedení. 

 Dále je možnost výběru v pevném či výsuvném provedení. 

 

 příklady bran: 

 

 

  








 

 

Krmné zábrany 


 šíjové  

 

 
 

 

 

 

 diagonální 

 
 

 

 fixační 

 

 







 

 

3. Strohmatic - automatický zastýlací systém 
 

 pro ohleduplný chov zvířat 

 

 automatické rozdružení, řezání a drcení slámy 

 úspora slámy až o 66% v porovnání s dlouhou slámou 

 téměř bezprašné nastýlání díky prachovému filtru 

 výrazné prostorové a pracovní úspory 

 snížení stresorů působících na zvířata 

 vhodné pro kulaté i hranaté balíky 

 nastavitelné množství podestýlky 

 

 

 Bezpečnostní PP opatření: 

o Lapač kamenů 

o Senzor jiskření 

o Termostat před řezačkou 

o Nepřetržité sledování zatížení řezačky 

o Vodní systém pro případ požáru 

 

Výkon: 
 300 – 400 kg/h lisované slámy  

 Může být připojeno až 5 okruhů 

 Na 1 okruhu může být dopravní délka až 

290m  

 Sláma je dle potřeby řezána na 2 – 4 cm 

 

Požadavky kvalitu na slámu: 

 Max. 14 % vlhkost 

 Max. délka slámy 35 cm 







 

 

4. FARO - robot na přihrnování krmiva 
 

 zvýšení příjmu krmiva a dojivosti 

 úspora času a energie 

 

 FARO má všechny funkční možnosti 

robotů na přihrnování krmiva na trhu. 

Navíc lze pořídit ještě dávkovač na dva 

druhy jadrného krmiva. 

 

 Robot přihrnuje siláž na krmnou 

zábranu v obou směrech bez přerušení 

díky zabudované inteligentní změně 

směru otáčení.  

 

 Díky svému samočistícímu mechanismu 

zvyšuje hygienu během krmení. 

 

 Aplikace FaroSmart nabízí 

možnost s robotem pohodlně 

manévrovat a plánovat trasování. 

 

 

 Data přihrnovače FARO mohou 

být kdykoliv zobrazené pomocí 

SmartConrol přes aplikaci. 

 

 

 

 

 Robot FARO má rychlou a jednoduchou montáž, bez potřeby instalace na krmném stole a nejsou 

potřebné žádné dodatečné stavební úpravy. 
 

 

Rekapitulace výhod: 

 
1. Žádné zbytečné přejezdy 

2. Data kdykoliv k dispozici díky SmartControl 

3. Čistota na krmném stole 

4. Samočistící mechanismus 

5. Úspora nákladů a pracovního času 

6. Možnost dokrmování pomocí dvou zásobníků na jadrné krmivo 

7. Vyšší dojivost a větší produktivita 







 

 

5. ENRO - robot na odstraňování kejdy / hnoje 


 pro optimální úroveň hygieny ve vaší stáji 

 

 Hygiena kopyt a vemene je důležitým 

faktorem pro zdravé a efektivní chovy dojnic. 

 

 Hygiena je také důležitým požadavkem pro 

chovy s dojícími roboty, aby byl zaručen 

bezporuchový provoz a vysoká produktivita. 

 

 ENRO je mobilní, autonomní robot na 

odstraňování hnoje / kejdy nové generace pro 

roštové podlahy. 

 

 Nový robot na odstraňování hnoje / kejdy 

ENRO si najde cestu díky vylepšeným 

senzorům a je také velmi snadno 

programovatelný na počítači pomocí plánování 

trasy. 

 

 Jeho zdokonalená funkčnost je založena na 

inovativních, technologicky vyspělých 

senzorech a pokrokovém ovládacím softwaru. 

 

 

 Senzorické sledování stěn a vypočítávání polohy při čištění vede ke znatelnému zlepšení kvality 

navigace a každodennímu provozu: 
 

o Interpretace hodnot ze senzorů pro zjištění cest a lokalizaci překážek 

o Vyhýbání se překážkám a návrat na plánovanou trasu. 

 

 Výhody konstrukce: 
 

o Nízká konstrukční výška: díky výšce menší než 41 cm může robot projíždět pod oddělovacími 

mřížemi. 

o Nezasekává se v rozích a optimálně čistí nepřístupné oblasti. 

o Trakční pneumatiky snižují prokluzování na minimum. 

o Kyvadlové odpružení pro vyrovnání nerovností povrchu. 

 

Technické údaje: 

 

Pohonný systém: 2 elektromotory 

Napájení: 24 V (60 Ah) 

Rychlost čištění: 0,18 - 18 m/min 

Šířka odklízení: 1100 mm 

Hmotnost: 450 kg 

Velikost d x š x v: 1100 x 1200 x 400 mm 







 

 

6. Rošty 


BETONOVÉ 


 Betonové rošty nepoškozují nohy zvířat a jsou charakteristické svou vysokou samočistící 

schopností. 

 Rošty se používají převážně pro ustájení dojnic nebo jalovic. 

 Dle potřeby nabízíme různé délky roštů. 

 Šířka celého roštu, nášlapu a mezery v roštu se pro danou kategorii nemění. Mění se pouze délka a 

výška roštu. 

 

 

 

 

POGUMOVANÉ 


 Podlahové krytí pro vhodný a současně hospodárný chov dobytka. 

 Rošty jsou optimální jako podlaha pro chození i ležení krav i telat. 

 Jedná se o vysoce estetický a trvanlivý gumový povrch, který je vyplněn kvalitním armovaným 

betonem. 

 Navýšená cena oproti obvyklým roštům se v krátké době zúročí dobrým zdravotním stavem zvířat 

a jejich vyšší výkonností. 

 Pevným spojením gumy a betonu je dosaženo extrémně vysokého hygienického statutu. Posunutí 

povrchu už není možné a odpadá tak náročná dodatečná montáž. 

 Rošty mohou být celopogumované nebo částečně pogumované 

 

Parametry:                Dojnice                Jalovice 
Šířka celého roštu (cm) 36 30 

Šířka nášlapu (cm) 14,5 12 

Šířka štěrbiny (cm) 3,5 3 

Délka roštu (cm) 170 – 370 100 – 370 

Výška roštu (cm) 15 – 17 15 – 17 

Váha (kg/m²) 255 - 305 255 - 305 

Parametry:          Celopogum.      Částečně pogum. 

Šířka celého roštu (cm) 58 – 43 58 - 43 

Šířka nášlapu (cm) 11 11 

Šířka štěrbiny (cm) 3,5 3,5 

Délka roštu (cm) 210 – 400 260 - 400 

Délka gumové plochy (cm) x 157 - 288 

Výška roštu (cm) 17 – 22 17 – 22 

Uložení (cm) 12,5 – 15 12,5 – 15 

Váha (kg/m²) 275 - 360 290 - 378 







 

 

7. MIROBOT – robotická shrnovací lopata 
 

 Osvoboďte se od únavných úkolů v kravíně a zlepšete pohodu vašeho stáda! 

 

 Základní informace 

o Autonomní nosič nářadí, jehož prvním 

vyvinutým příslušenstvím je shrnovací lopata.  

o Zvládá složité trasy zahrnující několik chodeb 

včetně zatáček a díky svému drátovému vedení 

a mnoha možnostem nastavení se snadno 

přizpůsobí všem typům budov. 

o Vysoce výkonný stroj, který je schopen 

zpracovávat všechny typy hnoje, včetně velmi 

slamnatého. 

 
Další příslušenství k základnímu nosiči je vyvíjeno pro různé potřeby stáje chovu skotu s důrazem na komfort a 

bezpečnost tak, aby se zvýšila hygiena a kvalita života vašeho stáda 

 

 Aplikace 

o Tento robot nové generace je ovládaný na dálku 

prostřednictvím velmi jednoduché a intuitivní aplikace, 

a to z počítače, tabletu nebo chytrého telefonu 

o Aplikace umožňuje díky shromažďování a vzájemnému 

porovnávání mnoha informací získat jasný obraz o 

potřebách vašeho stáda a v důsledku toho zlepšit jeho 

životní podmínky 

o Jediný dálkový ovladač, který může centrálně řídit až 5 

zařízení  

 

 Zvířaty bezproblémově přijímaný 

o Drátem řízený naváděcí systém instalovaný bez drážky v podlaze 

zabraňuje riziku pádu zvířete (hromadění zbytků bakteriálních výtoků). 

o Integrovaný bezpečnostní systém na ramenech a krytu pro případ 

kontaktu se zvířaty 

o Krátká ramena pokrytá gumou usnadňují jejich překročení skotem. 

o Žádné ostré nebo řezné hrany 

o Vysoce pevný, robustní polymerový kryt: tlumí nárazy, aby nedošlo ke zranění zvířat 

o Tichý provoz 

 

 Vysoká adaptabilita a výkonnost 

o Možnost shrnout několik uliček jedním robotem 

o Vhodný pro různé šířky uliček 

o Trajektorie pomocí navádění řízeného drátem 

o Převodovka s pohonem 4 kol pro silnou tlačnou sílu 

o Až 14 objížděk za den v délce 100 metrů, které je třeba shrnout 

o Možnost naprogramovat 7 různých trajektorií pro každého robota 

o Nabíjení baterie pomocí kolíkového systému a inteligentní nabíječky 

o Programovatelnou lopatu lze zvednout pro couvání nebo změnu uliček bez shrnování  







 

 

8. Shrnovací lopata 


ŘETĚZOVÁ 


 Velmi robustní čtvercový řetěz zajišťuje dlouhou trvanlivost 

 Vhodná zejména pro spárované koridory velkých délek 

 Snadná instalace ve stávajících budovách 

 Pro různé šířky shrnovaných chodeb  











 

HYDRAULICKÁ 
 

 Lze zrealizovat jako dodělávka do stávající stáje za provozu, tj. není třeba frézovat drážku do 

stávající podlahy.  

 Všechny pracovní orgány jsou houževnaté s vysokou životností  

 

 

 
















LANOVÁ 


 Vhodné do menších stájí 

 







 

 

9. Podlahové desky a matrace 


 

 

 Podlahové desky 

o Jsou položeny na místech přesunu (chodby, čekárny a dojírny) pro bezpečný a komfortní pohyb 

bez podkluzování. 

 

 Matrace 

o Umožňuje zalehnutí skotu v lehacích boxech s komfortem a bez negativního vlivu na zdraví a 

pohyb zvířat. 



 

 

 







 

 

10. Napáječky pro skot 


NAPÁJECÍ ŽLABY 


 Nabízíme výklopné i pevné napájecí žlaby pro skot různých rozměrů. 

 napájecí žlaby jsou upevněny pomocí konzol do podlahy nebo na stěnu 

 vyhřívané napájecí žlaby mají bezpečnostní vyhřívací systém pracující s napětím 24 V (zajištěno 

proti zamrzání). 

 rychlý přítok vody (25 - 100 l/min). 

 
 

 

MISKOVÉ NAPÁJEČKY 


 Vyhřívané napáječky jsou z vysoce kvalitního 

plastu nebo emailované litiny. 

 Napáječky se vyznačují robustním a spolehlivým 

ventilem a regulovatelným přítokem čerstvé vody. 

 Miskové napáječky jsou snadno upevnitelné na 

stěnu, konstrukci či hrazení. 

 Velikost napáječky dle kategorie skotu 

 Přítok vody od 5 do 15 l/min 

 

 

 

MÍČOVÉ NAPÁJEČKY 
 

 Míčové napáječky se využívají celoročně a jsou 

určeny pro skupinové ustájení skotu.  

 Míčová napáječka je vyrobena z odolného plastu a 

vyznačuje se dobrou izolací, což zabraňuje 

poklesu teploty vody a následnému zamrzání. 

 Přístup zvířat k napáječce je neomezený a pitná 

voda je snadno přístupná. 

 







 

 

 

 

 

II.  

 

Technologie vzduchotechniky 







 

 

1. Míchací ventilátory 
 

 Velkokapacitní ventilátory napomáhají zejména v extrémním horkém a dusném období proudění 

vzduchu uvnitř stájových prostor, v čekárnách i dojírnách. Správné rozmístění zabraňuje 

nechtěným vlivům nebezpečného průvanu. 

 Ovládání ventilátorů ve stájových prostorách volíme automatické v závislosti na snímání 

docílených teplot. 

 

 Obecné informace: 

o vysoká kapacita výměny vzduchu 

o jednoduchá instalace 

o dlouhá životnost 

o regulovatelné trafem či frekvenčním měničem 

o lehká, jednoduchá, ale pevná konstrukce 

o krytí motoru:   IP55 

o nízká hlučnost:   67 dB (A) 

 

 Výkon jednotlivých ventilátorů: 

 

Typ 4E50 230V 4E130 230V 4E130 400V 

Kapacita výměny vzduchu (m3/h) 7 510 48 500 48 500 

 

       

 

  







 

 

2. AGRICOOLER – voštinové chladiče 


 Chlazení chovných prostor hospodářských zvířat se stává nezbytností. Dopady přehřívání na 

zdravotní stav, tím na užitkovost a ekonomiku chovu nutí chovatele   hledat vhodná technická  

řešení. 

 Robustní mobilní voštinové chladiče, velmi intenzivní způsob ochlazení větších stájových prostor, 

případně možné velmi efektivní umístění do centrální chodby s přívodem vzduchu do jednotlivých 

sekcí 

 

 Výhody: 

o lze jednoduše transportovat na místo nasazení, má vlastní zásobník vody, stačí pouze připojit do 

zásuvky na 220 V 

o voština vyrobená z odolného plastu 

o typ HP 24 BX pro menší prostory (sekce) stájí 

o typ HP 48 BX pro větší prostory – drůbežárny, stáje pro březí prasnice, centrální chodby s 

přívodem vzduchu 

 

Technické parametry mobilních chladičů 

Typ HP24BX HP48BX 

Technické údaje 

Objem vzduchu  (m3/h) 12 000 34 000 

Rezervoár vody  (l) 115 300 

Průměr ventilátoru  (⌀ mm) 630 1 220 

Rozměry   (mm) 1560x1270x680 2130x1910x920 

Kapacita chlazení  (m2) 170 370 

Hmotnost   (kg) 78 168 

Parametry motoru pumpy 

Proud    (A) 0,2 0,3 

Napětí   (V) 230 230 

Parametry motoru ventilátoru 

Příkon   (kW) 0,37 0,75 

Napětí   (V) 230 230 

Proud    (A) 2,4 6,8 

 

 







 

 

3. Tubusové přetlakové větrání 
 
 Lze perfektně přizpůsobit konkrétním 

potřebám adresného přívodu čerstvého 

vzduchu. 

 

 Pro novostavby i stávající objekty. 

 
 Výhody tubusového větrání: 

o zdravý dýchací aparát  

o zdravá zvířata  

o méně léčebných výloh  

o vyšší užitkovost  

o lepší ekonomika chovu 

o správný a adresný přívod čerstvého vzduchu  

 

 Doplněním o tepelný výměník je možné přiváděný vzduch chladit nebo ohřívat a vytvářet tak 

optimální podmínky pro chovaná zvířata, zvláště mláďata. 

 Důležitý je přesný výpočet velikosti a umístění otvorů, případně výústků, pro možnost regulace 

množství a nasměrování přiváděného vzduchu. 

 Koncept je možno přesně propočítat a namodelovat pro různé druhy a kategorie hospodářských 

zvířat. 

 Vyznačuje se mimořádnou rovnoměrností množství i rychlostí proudění přiváděného vzduchu. 

 Minimalizujete tepelný stres zvláště v prostorách silného soustředění zvířat a jejich těsného 

kontaktu, jako jsou čekárny, dojírny, ale i prostory dojících robotů. 

 Výrazně přispívá ke zlepšení zdravotního stavu odchovávaných telat ve všech kategoriích, v 

individuálních boxech mléčné výživy zvlášť. 

 Zvláště pro prasata, ale nejenom pro ně, je velkou výhodou možnost nastavení zimního a letního 

režimu větrání dvojitou výstelkou tubusu, nasměrovat tím proud vzduchu do horní (zimní) nebo 

spodní (letní) poloviny tubusu. 

 Regulace intenzity větrání se řídí naměřenými parametry klimatu. 

 

 







 

 

4. Rotační zmlžovače 


 Rotační zmlžovače pracují na principu ventilátoru, kde do proudu vzduchu se pomocí regulátoru 

přívodu vody přivádí vodní mlha. 

 Odpařování vodní mlhy způsobuje ochlazování okolního prostředí. 

 Výhodou je jednoduchá instalace a vysoká účinnost chlazení 

 









 

 

 

5. Rolovací stěny a vrata 


 Místo malých oken postačí otevřený bok stáje, který je následně osazen bočním ventilačním 

systémem. Toto řešení umožňuje zcela otevřít nebo uzavřít celý bok stáje a regulovat tak, spolu s 

větrací štěrbinou, proudění vzduchu. Ovládání může být buď mechanické, pomocí navijáku, nebo 

elektrické – s případným automatickým řízením pomocí meteostanice. 

 

 Rolovací vrata jsou náhradou za klasická křídlová či posuvná vrata. Výplň vrat je navíjena na 

hřídel, která je umístěna nad otvorem. Šetří tak místo a při otevřeném stavu zabraňuje tomu, aby 

plachtu poničily poryvy větru. 

 

 

6. Hřebenové štěrbiny 


 Hřebenové štěrbiny slouží především k odvodu vzduchu ze stájových prostor, ale i čekáren a 

dojíren. 

 Rozměry hřebenových štěrbin se propočítávají podle kubatury a potřebné výměny vzduchu. 

 Volbou materiálu lze docílit i prosvětlení prostorů. 

 Provedení závisí na tvaru střechy i typu krytiny. 



Parametry: 

 

Velikost: 710 mm 

Výkon: 400 V 

Příkon: 750 W 







 

 







III.  
 

Doplňky 







 

 

1. Drbadla 


 Přirozená potřeba krav se drbat, zbavovat povrch těla od nečistot a zbytků kůže je ve stájovém 

prostředí zajištěna pomocí kartáčových drbadel. 

 Možnost drbání napomáhá stimulaci krevního oběhu - krávy jsou klidnější, cítí se komfortněji 

 Zlepšení krevního oběhu je významným faktorem zvýšení mléčné užitkovosti. 

 V nabídce jsou drbadla aktivní, vibrační a pasivní. 

 

Kartáčová drbadla 

Aktivní 

 

Vibrační 

 

Pasivní 

 





2. Váhy 


 Ocelové konstrukce včetně jejich vybavení jsou podle provedení určené pro vážení hovězího 

dobytka či prasat. 

 V návaznosti na použití odpovídají rozměry konstrukce od šířky 0,7 do 1,3 m a maximální délky 

2,5 m. 

 

 







 

 

3. Ionizace 


 Má mimořádně pozitivní vliv na zvířata.

 Ionizace čistí vzduch ve stáji, který je zatížen zejména čpavkem, 

jemným prachem a patogeny.  

 Dochází k celkovému zlepšení klimatu ve stáji. 

 Dále dochází ke snížení infekčního tlaku ve stáji a tím i k potřebě 

léčení. 

 Ionizační lampy spojují funkci osvětlení - kvalitní LED osvětlení se 

správnou světelnou škálou - s vysoce účinným ionizačním účinkem. 

 Kalkulaci na instalaci pro danou stáj zpracujeme podle druhu a 

kategorie hospodářských zvířat, v návaznosti i na potřebě osvětlení. 

 

 

 

4. LED svítidla UFO 
 

 odolné prachu 

 odolné tlakovému mytí 

 snadná montáž a údržba 

 vysoká svítivost 

 spektrum  denního světla 

 napětí    230 V 

 příkon     200 W 

 svítivost   26 000 lm 

 životnost  50 000 h 

 krytí     IP 65 

 CE certifikace dle EU nařízení 765/2008 

 

 

5. Dezinfekční rám 


 Technologické zařízení je určeno k dekontaminaci vozidel, která vjíždí do objektů zemědělské 

prvovýroby, potravinářských, krmivářských provozů a líhní.
 

















 

Výhody: 

 

 Zabraňuje křížové kontaminaci provozů vozidly. 

 Vysoká účinnost a kompletní dekontaminace vozidla. 

 Rychlá a snadná instalace. 

 Nízké náklady na pořízení a provoz. 

 Jednoduchá obsluha (automatický provoz). 







 

 







IV.  


Kejdové hospodářství 







 

 

1. Čerpadla 


VERTIKÁLNÍ PONORNÉ ČERPADLO 
 

 Čerpadla jsou osazeno třícestným ventilem, který umožňuje nejen čerpání kejdy, ale 

též promíchání obsahu jímky před vlastním čerpáním. 

 Provedení je s elektrickým poháněním nebo s poháněním z vývodové hřídele tahače. 

 U elektrického provedení se motor nikdy nesmí dostat do kontaktu s kapalinou 

v jímce a po spuštění do jímky musí být čerpadlo pevně uchyceno. 

 

 
 

ROTAČNÍ ČERPADLO 
 

 Jedná se o mobilní rotační čerpadla s velkým výkonem a rychlo 

sestavitelným servisem ve dvojím provedení. 

 S pohonem od vývodové hřídele traktoru, tahače či jiného dopravního 

prostředku nebo s pohonem od převodové skříně s elektromotorem. 

 


ů 

KALOVÉ PONORNÉ ČERPADLO 


 Jedná se o elektrické ponorné čerpadlo k čerpání kejdy z jímky. Podle 

provedení ponorného čerpadla je možné nejen čerpat kejdu z jímky, ale i 

zabezpečovat promíchání jejího obsahu. 

 Tímto ponorným čerpadlem není potřeba u menších jímek instalace samostatného 

míchacího zařízení. 

 

5 
x 
KALOVÉ PONORNÉ ČERPADLO S OCELOVÝM TELESKOPEM 



 Jedná se o mobilní kalové elektrické čerpadlo s ocelovým teleskopem k čerpání především kejdy 

z nádrže, které současně umožňuje při přepnutí promíchání jejího obsahu prostřednictvím 

stavitelné míchací trysky. 

 Konstrukčně je provedeno tak, že jej lze snadno přemístit mezi jednotlivými místy použití, neboť 

je osazeno na podvozku, který je opatřen třemi koly s gumovým povrchem dostatečné velikosti. 
 

Výhody: 

 

 Teleskop z ušlechtile oceli s minimálním opotřebením. 

 Plynulé míchání v každé hloubce až do maximální hloubky 5,6 m. 

 Kvalitně drtí a rozmělňuje organickou hmotu v kapalině. 

 Maximální mobilita díky konstrukčně stabilnímu podvozku. 

 Individuální nastavení výšky pro obsluhu. 

 Vhodné pro zemědělce s jednou či více nádržemi. 

 Vhodné i pro další podnikatelské subjekty potřebující čerpání kapaliny  

s obsahem příměsí. 

 Plynulé otáčení míchacího zařízení v rozsahu 360°. 







 

 

2. Míchadla a mixéry 


PONORNÁ MÍCHADLA 
s 

 Jedná se o elektrické ponorné míchadlo kejdy v jímce. Tímto 

ponorným míchadlem se docílí homogennost kejdy před jejím 

čerpáním z jímky. 

 U větších ponorných míchadel kejdy je speciální tvar lopatek 

umožňující větší účinnost míchání a tím úsporu elektrické 

energie. 

 

 

ZÁVĚSNÉ MÍCHACÍ ZAŘÍZENÍ (TRAKTOROVÝ MIXÉR) 


 Tříbodové závěsné míchací zařízení kejdy se 

připojuje k tahači či traktoru, který je opatřen 

vývodovou hřídelí.  

 Traktorový kloubový mixer kejdy je velmi účinné 

zařízení pro rozmíchání silného sedimentu i plovoucí 

vrstvy na kejdě v nadzemních jímkách o výšce až  7,5 

metru. 

 Slouží k míchání kejdy v/ve: 

o otevřených jímkách 

o uzavřených jímkách přes přístupový otvor 

o fóliových jímkách (laguny) 

o jímkách u bioplynových stanic 

 

 

PODROŠTOVÉ MIXÉRY 
 

 Slouží k rozmixování plovoucí vrstvy nebo sedimentu 

v podroštovém prostoru bez nutné demontáže roštů. 

 Okamžitě zlepšují manipulaci s kejdou v podroštovém 

prostoru. 





3. Hydro vynašeč hnoje 


 Jedná se o zařízení na odklízení hnoje, které je 

optimální pro jakoukoliv kvalitu hnoje, i pro hnůj 

s vysokým obsahem slámy. 

 Výškově lze nastavit od 15 do 40 stupňů. 

 Spodní díl vynašeče je vždy ve vodorovné poloze, 

hnůj se proto čistě odklidí a v zimě nenamrzá. 

 Vrstvené ukládání přispívá ke kompostování. 

 Konstrukční uspořádání snižuje pravděpodobnost 

sesutí hnoje v hnojišti. 







 

 

4. Separátory 


 Oddělování tuhé části od kapaliny je výhodné v rámci dopravy, skladování a úspory energie, je i 

odpovědí na závažný problém s dusičnany. 

 Separací se snižují nitráty a dusičnany ve fugátu, což přispívá k plnění podmínek nitrátové 

směrnice. 

 Lze ho také využít k separaci podobných kapalin s obsahem sušiny 1 až 15 %. 
 

  



5. Nádrže na kejdu 


ŽELEZOBETONOVÉ NÁDRŽE 


 Jsou stavěny jako nadzemní, částečně zapuštěné až po zcela 

zapuštěné.  

 

 

OCELOVÉ NÁDRŽE 
 

 Výhody: 

o krátká doba výstavby, případně přestavby  

o prakticky neomezená životnost, bez jakékoliv údržby  

o chemická a biologická neutralita  

Přínos opětovného využití zpracované kejdy: 

 

 Kapalná část obsahuje minimum sedimentu. 

 Snadno se čerpá, přepravuje a míchá. 

 Používá se k: 

- proplachování hal s hospodářskými zvířaty. 

- zavlažování nebo hnojení.  

 

 Tuhá nezapáchající část se používá jako: 

- podestýlka pro zvířata. 

- výborné hnojivo. 

 Snadné skladování a přeprava substrátu. 

Rozměry: 

 

Průměr (m): 5 – 40 

Výška (m): do 10 

Objem (m3): 50 – 10 000 

Rozměry: 

 

Průměr (m): 23,3 – 31,8 

Výška (m): 2,5 – 6,3 

Objem (m3): 1 000 – 4 500 


